

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН, доктора медицинских наук (3.1.4. Акушерство и гинекология) Оразмурадова Агамурада Акмамедовича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.3. Патологическая физиология Кыртикова Сергея Игоревича

В 2019 году с отличием окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) с присуждением квалификации «Врач-лечебник» по специальности «Лечебное дело». С 2019 по 2021 год обучался в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН.

С 2021 по 2024 год Кыртиков С.И. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН. За время обучения в аспирантуре являлся участником программы «Аспирантура полного дня», а также стипендиатом Правительства РФ. Экзамен по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология сдан на «отлично».

В качестве экстерна обучался в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Научно-исследовательский институт общей патологии и патофизиологии» для сдачи кандидатского экзамена по специальности 3.3.3. Патологическая физиология. Экзамен по специальности 3.3.3. Патологическая физиология сдан на «отлично». Документ о сдаче экзамена выдан в Научно-исследовательском институте общей патологии и патофизиологии, справка № 403-01/203 от 28.09.2023 г.

В ходе сбора, анализа материала и написании диссертационной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся гестационного сахарного диабета у женщин с ожирением.

Кыртиков С.И. внедрил в практику алгоритм ведения женщин с ожирением на этапе преконцепции и первого триместра беременности с целью минимизации осложнений, связанных с гестацией, разработал высокочувствительную и высокочувствительную математическую модель прогнозирования риска гестационного сахарного диабета. По материалам диссертационного исследования опубликовано 18 печатных работ.

Кыртиков С.И. владеет всеми методами оказания акушерско-гинекологической помощи, современными диагностическими и лечебными технологиями. С октября 2023 г. по настоящее время работает в гинекологическом отделении Государственного

бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская клиническая больница имени В.М. Буянова Департамента здравоохранения города Москвы».

Следует отметить инициативность, целеустремленность и трудолюбие Сергея Игоревича, а также умение вести научный поиск, проводить большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Сергей Игоревич – человек, умеющий брать на себя ответственность, внимательный и чуткий врач, пользующийся заслуженным уважением среди коллег и пациентов.

Считаю, что диссертационная работа Кыртикова Сергея Игоревича на тему: «Прогнозирование гестационного сахарного диабета при ожирении» является самостоятельным квалифицированным исследованием, имеющим научную новизну, а также высокую теоретическую и практическую значимость. Исследовательская работа соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология и 3.3.3. Патологическая физиология.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (3.1.4. Акушерство и гинекология),
профессор, профессор кафедры акушерства и гинекологии
с курсом перинатологии медицинского института РУДН



Оразмурад
Агамурад Акмамедович

«21» 06 2024 г.

Подпись д.м.н., профессора Оразмурадова А.А. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
медицинского института РУДН
кандидат фармацевтических наук, доцент




Максимова
Татьяна Владимировна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН)
Адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6
Эл. почта: information@rudn.ru
Тел.: +7 (499) 936-87-87